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RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions 
� TPSGC
10th Floor, 4900 Yonge Street /
10e étage, 4900 rue Yonge
Toronto
Ontario
M2N 6A6

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
Time Zone

MODIFICATION DE L'INVITATION  
02:00 PM
2020-01-29

Fuseau horaire
Eastern Standard Time
EST

Destination:  Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX
(   )    -    

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada
Ontario Region
10th Floor, 4900 Yonge Street
Toronto
Ontario
M2N 6A6

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet
Commercial Washers & Dryers
Solicitation No. - N° de l'invitation
W0113-19CS31/A
Client Reference No. - N° de référence du client
W0113-19CS31
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$TOR-008-7858
File No. - N° de dossier
TOR-9-42084 (008)

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.
Plant-Usine:
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:
Leslie, Sandra
Telephone No. - N° de téléphone
(416) 575-8256 (    )
Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

tor008
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur
Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2020-01-21
Date 
003
Amendment No. - N° modif.
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Amendment 003 is being issued to extend the solicitation closing date and to respond to 
bidder’s questions on Solicitation No. W0113-19CS31/A. 

1. The solicitation closing date has been extended: 

From:  02:00 PM EST on 2020-01-24 
To:  02:00 PM EST on 2020-01-29 

2. QUESTIONS AND RESPONSES 

QUESTION 1: What does the client expected as an installation and a set-up? 

RESPONSE 1: The machines need to be put in place, dryer vents hooked up, water 
connections hooked up.  The gas line will be done by DND. 

QUESTION 2:  In Annex “B” Basis of payment where does the installation price go?  “2. The 
firm unit prices must be FOB Destination and Include all delivery and Off-Loading.” 

RESPONSE 2:  Firm price must include installation (set-up). 

QUESTION 3:  Would the client accepted the following: #3 Min Spec
  Commercial Washing Machines  

o 5D- W42 x D53 x H57 
o 7B- 16lbs 

     Commercial Front Load Gas nature Dryers
o 4D-  W47 x D68 x H86 
o 6B- 30lbs 
o 6D- W32 x D43 x H76 
o 8D- W28 x D41 x H64  

 RESPONSE 3:  No

QUESTION 4: Item 5 (washer): Specifications for BLACKDOWN CADET TRAINING CENTRE - 
CFB BORDEN BUILDING - BP84, d) Dimensions: width range: 45-48 inches.    

I would like to know if you would accept a width of 40.1 inches? 

RESPONSE 4: No 

QUESTION 5:  Item 6 (washer): Specifications for BLACKDOWN CADET TRAINING CENTRE - 
CFB BORDEN BUILDING - BP 90 and 91 b) Capacity: min. 25 lbs, c)Electrical Requirements: 
208-240V 60HZ1-3PH and d)Dimensions:min25" x 34" D x 45"Htomax29"W x 37" D x 48" H 

I would like to know if you would accept the following specification: 
                Capacity: 21.5 lbs. 
                Electrical Requirements: 120/60/1 - 15 Amp 
                Dimensions (WxDxH): 27”x27.7”x40.4”  

RESPONSE 5: No
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QUESTION 6:  Item 7 (washer): Specifications for CONNAUGHT CADET TRAINING CENTRE, 
NEPEAN & TRENTON CADET TRAINING CENTRE, 8WG, CFB TRENTON,  b)Capacity: min - 
20lbs.   I would like to know if you would accept 16 lbs. of capacity? 

RESPONSE 6: No
QUESTION 7: Item 4 (dryer): Specifications for BLACKDOWNCADET TRAININGCENTRE -
CFBBORDENCFBBORDEN BUILDING- BP84 c) Electrical Requirements:: 208V 60 HZ 1-3PH 
d)Dimensions: depth range: 58-62 inches 

I would like to know if you would accept the following specification: 
Electrical Requirements: 200V-208V/240V 60 HZ 3PH 
depth (Door Closed) of 68 inches? 
  
RESPONSE 7: No

QUESTION 8: Item 6 (dryer): Specifications for CONNAUGHT CADET TRAINING CENTRE – 
NEPEAN: 

b) Capacity: min - 35lbs x 2 per pocket 
                 d) Dimensions: min 29 W x 35 D x 80 H tomax35"W x 40" D x 86" H 

I would like to know if you would accept the following specification: 
Dry Weight Capacity - lb (kg): 30lbs x 2 
Cabinet Height: 76.25” 
Cabinet Depth: 49.5” 

RESPONSE 8: No

QUESTION 9:   Item 8 (dryer): Specifications for TRENTON CADET TRAINING CENTRE, 
8WG, CFB TRENTON b)Capacity: min 25 lbs 

I would like to know if you would accept the following specification: capacity: 18 lbs. 

RESPONSE 9: No

QUESTION 10:  Would you also evaluate washers with commercial grade specification, but for 
domestic usage? 

RESPONSE 10: No 
____________________________________________________________________________ 
If your bid has already been submitted, you may wish to revise it. Any revisions to your bid must 
be received by the Bid Receiving Unit on or before the time and date stated on page 1 of this 
document. Any revisions to your bid received after the closing date and time will be consider 
late and will be returned unopened.


